
PRO  SVĚT,  KDE  ODPAD  JE  ZDROJEM  
	  

Dovolujeme	  si	  Vás	  oslovit,	   jako	  našeho	  dlouhodobého	  partnera	  a	  nabízíme	  Vám	  zapojení	  se	  do	  aktivit,	  které	  
realizujeme	  v	  rámci	  podzimní	  cirkulární	  výzvy.	  Jak	  již	  víte,	  INCIEN	  v	  rámci	  svých	  aktivit	  podporuje	  oddělený	  sběr	  
odpadů	   s	   cílem	   tyto	   materiálové	   toky	   udržet	   v	   uzavřeném	   cyklu.	   Recyklace	   odpadů	   má	   totiž	   nejen	  
environmentální	   význam,	   kdy	   dochází	   k	   šetření	   primárních	   zdrojů,	   ale	   často	  má	   také	   velmi	   pozitivní	   vliv	   na	  
snižování	  nákladů	  za	  odpady	  produkované	  Vaší	  firmou.	  Odpad,	  ať	  už	  se	  jedná	  o	  plasty,	  papír,	  bioodpad	  nebo	  
například	  elektroodpad,	   se	  může	  stát	  cenným	  zdrojem	  v	  dalším	  procesu	  výroby	  a	   tímto	  způsobem	  můžeme	  
všichni	  pracovat	  na	  změně	  systému	  z	  lineárního	  na	  cirkulární.	  	  

Oslovujeme	  tedy	  firmy,	  které	  postupně	  zavádějí	  principy	  cirkulární	  ekonomiky	  do	  svých	  každodenních	  činností	  
a	  byznys	  modelů	  a	  přinášíme	   jim	  osvětovou	  a	  přesto	   smysluplnou	  aktivitu	  pro	   jejich	   zaměstnance	  díky	  naší	  
podzimní	  výzvě,	  která	  je	  zaměřena	  na	  sběr	  vysloužilých	  elektrozařízení.	  	  

Celý	   projekt	   je	   provozován	   neziskově	   hospodařící	   společností	   RETELA,	   jejímž	   hlavním	   smyslem	   je	   ochrana	  
životního	  prostředí	  a	  zdraví	  člověka	  zajištěním	  efektivního	  systému	  sběru	  a	  recyklace	  elektroodpadu.	  

	  

Benefity	  akce:	  	   	  

1.   Sociální:	   za	   každý	   odevzdaný	   telefon	   poputuje	   10	   Kč	   na	   vybavení	   místnosti	   fyzioterapie	  
Jedličkova	  ústavu	  a	  škol	  v	  Praze.	  	  

2.   Environmentální:	   díky	   recyklaci	   elektrozařízení	   dochází	   ke	   snižování	   závislosti	   na	   čerpání	  
primárních	   přírodních	   zdrojů	   a	   zejména	   vzácných	   kovů,	   které	   jsou	   v	   mobilních	   telefonech	  
zastoupeny	  ve	  vysoké	  míře	  (viz.	  doplňující	  informace)	  	  

3.   Ekonomické:	   vytříděný	   elektroodpad	   není	   odpad,	   ale	   cenná	   surovina,	   která	   je	   vstupem	   do	  
dalšího	  recyklačního	  procesu	  a	  proto	  není	  třeba,	  aby	  za	  jeho	  svoz	  firma	  platila.	  	  

4.   Osvětové:	  k	  akci	  budou	  firmě	  dle	  požadavků	  poskytnuty	  texty,	  infografika	  i	  osvětové	  materiály	  
(letáky	   apod.)	   a	   taktéž	   bude	  poskytnut	   sběrný	   box,	   kam	   je	  možno	   elektrozařízení	   odkládat.	  
Současně	  je	  možné	  zajistit	  přednášku	  o	  významu	  třídění	  elektroodpadu	  od	  zástupců	  INCIEN.	  	  

5.   Soutěž:	   každý,	   kdo	   se	   zapojí	   do	   systému	   sběru	   vysloužilých	  mobilních	   telefonů	   je	   v	   případě	  
označení	  soutěžní	  páskou,	  zapojen	  do	  soutěže	  o	  mobilní	  telefon.	  
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Kdy	  akce	  proběhne:	  	   říjen	  až	  prosinec	  2016	  

Kdo	  se	  může	  zapojit:	  	   jakákoliv	  firma,	  která	  má	  zájem	  začít	  implementovat	  principy	  cirkulární	  ekonomiky	  do	  
svých	  procesů	  a	  vnitřního	  prostředí	  a	  zároveň	  tyto	  aktivity	  spojit	  osvětou	  zaměstnanců.	  	  

V	  čem	  akce	  spočívá:	  	   jedná	  se	  o	  tříměsíční	  projekt,	  kdy	  se	  zaměstnanci	  zapojí	  do	  projektu	  zpětného	  odběru	  
malých	  elektrozařízení,	  zejména	  starých	  mobilních	  telefonů.	  	  

Jak	  bude	  akce	  probíhat:	  	  

1.   Máte-‐li	  o	  realizaci	  projektu	  zájem,	  přihlaste	  se	  prosím	  na	  email	  sona@incien.org	  
2.   Následně	  obdržíte	   sběrný	  box	  a	  propagační	  materiály	   v	  elektronické	  verzi	   a	   vy	   je	  můžete	  využít	  dle	  

svého	   uvážení	   buď	   v	   rámci	   interní	   elektronické	   komunikaci,	   zpravodajích	   a	   newsletterech	   pro	  
zaměstnance	  nebo	  si	   je	  můžete	  vytisknout	  ve	  Vámi	  vyhovující	  velikosti.	  Současně	  obdržíte	  i	  soutěžní	  
pásky,	   díky	   kterým	   je	   možné	   identifikovat	   soutěžící,	   kteří	   se	   zapojili	   a	   odevzdali	   svůj	   starý	   mobilní	  
telefon.	  Následně	  vámi	  uvedená	  kontaktní	  osoba	  rozešle	  email	  na	  všechny	  Vaše	  zaměstnance	  (uvede	  
všechny	  termíny,	  umístění	  a	  další	  informace).	  	  

3.   Po	  dobu	  tří	  měsíců	  budou	  mít	  zaměstnanci	  možnost	  odložit	  mobilní	  telefony	  a	  malá	  elektrozařízení	  	  do	  
sběrného	  boxu,	  který	  bude	  na	  konci	  projektu	  bezplatně	  odvezen.	  Za	  každý	  telefon	  ze	  sběrného	  boxu	  
následně	  poputuje	  na	  účet	  Jedličkova	  ústavu	  a	  škol	  10	  Kč.	  	  

Zajímavosti:	  	  

●   Cílem	  letošního	  projektu	  je	  vysbírat	  10	  000	  mobilních	  telefonů	  a	  přispět	  tak	  	  Jedličkovu	  ústavu	  a	  školám	  
100	  000	  Kč.	  	  

●   INCIEN	  na	   jaře	   roku	  2016	  pořádal	   diskuzní	   večer	   BUZZ	   Talks	   na	   téma	  Konfliktní	   suroviny,	   kdy	   právě	  
elektroodpad	  byl	  diskutovaným	  tématem.	  Výstupy	  z	  akce	  jsou	  k	  dispozici	  jako:	  

○   video	  z	  diskuzního	  večer	  BUZZ	  Talks	  
○   článek,	  který	  vyšel	  i	  v	  červnovém	  čísle	  Odpadového	  fóra.	  

●   Výstupem	  akce	  bude	  článek	  o	  aktivitách	  a	  zapojených	  firmách,	  který	   INCIEN	  zpracuje	   jako	  oficiální	  
tiskovou	  zprávu	  a	   firmám	  bude	  zaslán	  Certifikát	   společensky	  odpovědné	   firmy	  o	   zapojení	  do	  výzvy	  
včetně	   vyčíslení	   environmentálních	   benefitů	   dle	   přesného	   počtu	   odevzdaných	   zařízení.	   Současně	  
budou	  také	  zapojené	  firmy	  a	  jejich	  logo	  uvedeny	  na	  webu	  REMOBIL	  a	  INCIEN.	  

	  

Informace	  o	  výzvě	  sebrat	  10	  tisíc	  telefonů	  a	  přispět	  tak	  100	  000	  Kč	  na	  vybavení	  místnosti	  fyzioterapie	  Jedličkova	  ústavu	  a	  
škol	  se	  objevily	  na	  sociálních	  sítích,	  firemních	  intranetech	  i	  newsletterech.	  „Celkově	  se	  zatím	  zapojilo	  přes	  230	  sběrných	  
míst	  a	  ze	  svezených	  boxů	  se	  doposud	  podařilo	  přes	  5	  tisíc	  telefonů.	  Dosahujeme	  tak	  úspor	  přes	  160	  tisíc	  litrů	  vody,	  8	  tisíc	  
kg	  CO2	  nebo	  52	  tisíc	  najetých	  kilometrů	  průměrným	  osobním	  automobilem.	  Příspěvek	  10	  Kč	  za	  každý	  sebraný	  mobil	  dává	  
v	  součtu	  zatím	  přes	  53	  tisíc	  Kč	  a	  hendikepovaní	  získají	  práci	  na	  860	  hodin,“	  vyjmenovává	  Jiří	  Šmejkal	  výhody	  projektu.	  

Pokud	  máte	  zařízení	  k	  recyklaci,	  zapojte	  se	  také	  –	  mise	  sebrat	  10	  tisíc	  telefonů	  a	  soutěž	  stále	  trvá.	  	  

Více	  se	  dozvíte	  na	  www.remobil.cz,	  video	  k	  akci	  můžete	  zobrazit	  ZDE.	  	  


